بسمه تعالی
موسسه ملی تحقیقات سلامت جمهوری اسلامی ایران
فراخوان ثبت نام "دوره پیشرفته ارزیابی فن آوری سلامت" 

علم ارزیابی فناوری سلامت طی دهه اخیر در کشور ما رشد بسیار زیادی داشته است: این علم در واقع پلی بین انجام تحقیقات و تصمیم گیري در زمینه ورود و استفاده از فناوری های سلامت در نظام سلامت کشور است. هر سال بسته به نیاز واحد های مختلف وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، تعداد قابل توجهی طرح های ارزیابی فناوری سلامت به دانشگاههای علوم پزشکی کشور و همچنین موسسه ملی تحقیقات سلامت سپرده می شود، این موسسه هم طبق فرایندی شفاف، انجام این طرح ها را به پژوهشگران سطح کشور برونسپاری می نماید. 
با توجه به روند افزایشی تعداد طرح های ارزیابی فن آوری سلامت و افزایش کاربرد نتایج این طرح ها در تصمیم گیری های نظام سلامت ایران، نیاز به افزایش ظرفیت های ملی به منظور انجام طرح ها و ارتقای کیفیت آنها احساس می شود. براین اساس موسسه ملی تحقیقات سلامت جمهوری اسلامی ایران، در نظر دارد یک دوره پیشرفته ارزیابی فن آوری سلامت را با اهداف زیر برگزار نماید:
· تقویت ظرفیت های ملی برای انجام طرح های ارزیابی فن آوری سلامت
· ارتقای کیفیت طرح های ارزیابی فن آوری سلامت
·  استاندارد سازی نحوه انجام و گزارش یافته های طرح های ارزیابی فناوری سلامت
 افرادی که برای شرکت در این دوره انتخاب شوند(حدود 20 نفر)  و دوره مذکور را با موفقیت به پایان برسانند، در فرایند برونسپاری انجام طرح های ارزیابی فناوری سلامت موسسه ملی تحقیقات سلامت جمهوری اسلامی ایران در اولویت خواهند بود.  
نحوه برگزاری و طول دوره:
این دوره به صورت حضوری و به مدت 7 روز (هر روز از ساعت 8:30 تا 17)  برگزار خواهد شد که در 3 روز ابتدایی آن مباحث مربوط به مرور نظام مند و متاآنالیز و 4 روز بعدی مباحث مربوط به ارزشیابی اقتصادی بیان خواهد شد. 
مکان و زمان برگزاری دوره: 
[bookmark: _GoBack]این دوره در سالن همایش های  موسسه ملی تحقیقات سلامت جمهوری اسلامی ایران و در تاریخ های 30 آذر و 1، 2، 6، 7،  8 و 9 دی ماه 1400 برگزار خواهد شد.
گروه هدف و واجدین شرایط شرکت در دوره:
افراد متقاضی شرکت در این دوره باید دارای شرایط زیر باشند:
· آشنایی کامل با نظام سلامت
· آشنایی با روش تحقیق در علوم سلامت بویژه انجام مطالعات مرور نظام مند
· تسلط نسبی به زبان انگلیسی
·  آشنایی نسبی با انجام مطالعات  ارزیابی فناوری سلامت و ارزشیابی اقتصادی
دانش آموختگان مقطع ارشد یا دکترای رشته های مرتبط با حیطه نظام سلامت شامل رشته های اقتصاد سلامت، سیاستگذاری سلامت، مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی، اپیدمیولوژی، ارزیابی فناوری سلامت و اقتصاد دارو به شرط دارای بودن سایر شرایط در اولویت خواهند بود.
نحوه ثبت نام و هزینه دوره:
ثبت نام در این دوره رایگان بوده و علاقه مندان به ثبت نام در دوره باید رزومه خود را از طریق ایمیل حداکثر تا تاریخ 5 آذر 1400  به آدرس hegnihr@gmail.com  ارسال کنند. پس از بررسی مدارک متقاضیان شرکت در دوره، افراد واجد شرایط توسط موسسه ملی تحقیقات سلامت انتخاب شده و اطلاع رسانی خواهد شد. 
شایان ذکر است، به منظور اعطای مدرک دوره، حتی الامکان شرکت کنندگان بایستی تمام روزها در کارگاه حاضر بوده و در صورتی که بیش از نصف روزهای کارگاه را غیبت نمایند، مدرک دوره به آنها اعطا نخواهد شد. 
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